
trends
Of the 50 performance measures that 

could be compared to the 2023 
survey, 42 of those ratings remained 
comparable, while six decreased and 

two increased.

42 6 2

1,881
residents completed at least

one segment of the survey from
March 5-April 14, 2025.

priorities

1.
2.

3.
4.
5.
6.
7.

Residents were asked to rank
potential Town priorities. Their top

seven answers in rank order:

Managing growth/quality of life
Protecting natural resources/ 
preserving open space
Securing the Town's water future
Ensuring outstanding public safety
Maintaining the Town's unique character
Improving transportation connectivity
Providing park/recreation amenities

2/3
of respondents believe they 

are getting their money's 
worth for their tax dollars. 
The mean rating remained 

comparable to 2023.

9/10
residents said they believe Castle Rock 

is a better place to live than other 
communities. The mean rating remained 

comparable to 2023.

9/10
residents said the quality of life

in Castle Rock exceeds or
greatly exceeds expectations.

About 25% said the quality of life
"greatly exceeds" their expectations.

The mean rating remained comparable 
to 2023.

55%
of respondents believe the Town is 

headed in the right direction. This rating 
increased for the first time since 2019.
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84%
of residents said the quality of

Town services exceeds or greatly 
exceeds expectations. This is

an improvement from the 2023 
survey and is similar to

earlier surveys.

growth

1.
2.
3.
4.

5.
6.
7.

Residents were asked to rank potential 
priorities surrounding quality growth. 

Their top answers in rank order:

Preserve open space
Execute on long-term water plans
Obtain public input on development
Execute on long-range plans for other 
Town services (public safety, parks)
Ensure growth pays for growth
Require benefits for new development
Widen roads within Town

5 or higher
The survey included 58 rating 

questions. Respondents rated all
but one of these items, or 98%,
as 5 or higher on a 0-10 scale.


